HanoroBas aeknapauus

®dopma no KHA 1152016

Nno eAUHOMY Harlory Ha BMEHeHHbI 4oxo4 ANnA oTAeNbHbIX BUAOB AeATeNIbHOCTU
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Paszpen 1. Cymma equHoro Hanora Ha BMEHEeHHbIN foxon, noanexallas ynnarte B oroaxer

lNokazamenu
1

Koa no OKTMO

CymMMa eamMHOro Hanora Ha BMEHEHHbIN JOXO0A,
noanexallas ynnarte 3a Hanorosblvi nepvog, (py0.)
(cTp.040 pasgena 3 X (cymma ctpok 110 Bcex pasagenos 2
no gaHHomy kogy OKTMO / ctp. 010 pasgena 3))

Kog no OKTMO

CymMa eamnHOro Harmora Ha BMEHEHHbI JOXO0A,
noanexatlasi ynnarte 3a Hanorobiin nepuog (py6.)
(cTp.040 pasgena 3 X (cymma ctpok 110 Bcex pasgenos 2
no gaHHomy kogy OKTMO / ctp. 010 pasgena 3))

Koag no OKTMO

CyMma eamnHOro Hanora Ha BMEHEHHbIV 0Xo[,
noanexatwlasi ynnarte 3a Hanoroebin nepuog (py6.)
(cTp.040 pasgena 3 X (cymma ctpok 110 Bcex pasgenos 2
no aaHHomy kogy OKTMO / ctp. 010 pasgena 3))

Kog no OKTMO

CyMma egnHOro Hanora Ha BMEHEHHbIV 4oXog,
noanexatlasl ynnarte 3a Hanoroebiin nepuog (py6.)
(cTp.040 pasgena 3 X (cymma ctpok 110 Bcex pa3genos 2
no gaHHomy kogy OKTMO / ctp. 010 pasgena 3))

Kog no OKTMO

CyMma eanHOro Hanora Ha BMEHEHHbIV oxo[,
noanexatlas ynnarte 3a Hanorobiin nepuog (py6.)
(cTp.040 pasgena 3 X (cymma ctpok 110 Bcex pa3genos 2
no gaHHomy kogy OKTMO / ctp. 010 pa3gena 3))

Kog no OKTMO

CyMma eanHOro Harnora Ha BMEHEHHbIW oxo[,
noanexatllas ynnare 3a Hanorosbli nepuog, (py0.)
(cTp.040 pasgena 3 X (cymma ctpok 110 Bcex pasagenos 2
no gaHHomy kogy OKTMO / ctp. 010 pasgena 3))

Koa no OKTMO

CyMma eanHOro Harnora Ha BMEHEHHbIW oxo[,
noanexailas ynnarte 3a Hanorosbli nepvog, (py0.)
(ctp.040 pasgena 3 X (cymma ctpok 110 Bcex pasagenos 2
no gaHHomy kogy OKTMO / ctp. 010 pasgena 3))

Koa no OKTMO

CymMa eamnHOro Hanora Ha BMEHEHHbIN JOXO0A,
noanexatiasi ynnarte 3a Hanorobin nepuog (py6.)
(ctp.040 pasgena 3 X (cymma ctpok 110 Bcex pasgenos 2
no gaHHomy kogy OKTMO / ctp. 010 pasgena 3))
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CMPOKU
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3HayeHusi nokazamernel
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[ocTtoBepHOCTb 1 NOJIHOTY cBegeHun, YKa3aHHbIX Ha OaHHOW CTpaHuue, NoATBEPXAalo:

(nognuceb)

(nata)



[NoyToBbLIVN NHAEKC
Paron

lopopg
HaceneHHbIN NyHKT
(ceno, nocenok 1 T.n.)

Ynvuya
(npocnekT, nepeynok 1 1.n.)

Homep goma Homep kopnyca Homep oduca

(Bnapenws) ... (cTpoenus) ... (xeapTupbl) S SR SRR SRR TR
Kog no OKTMO (kog cTp. 030)
lNokaszamenu Kod cmpoku 3HaueHue nokasamenel
1 2 3
basoBas JOXOAHOCTb Ha eanHMLY hr3nMYecKoro nokasarens B mecsy, (py6) 040
Koppektupytowmi koadpduumeHT K1 050 Co
Koppektupytowmii koapduumneHT K2 060 S
Konuyecmeo kaneHdapHbix dHel Hanoeosasi 6a3a ¢ yyuemom Konudecmea
Kod BenuyuHa ocyuecmerneHusi dessimeribHoCmMu 8 KarneHOapHbIx OHeli ocywecmeneHus
CMDOKU gusuyecko2o  Mecsye NocmaHo8KU Ha ydem (cHamusi  desimesibHOCMuU 8 Mecsiue rnocmaHo8KU Ha
P riokazamernsi C yyema) 8 kayecmee y4yem (cHAmMus ¢ ydema) 8 kadecmee
Harnozonnamenbuwjuka eQUHO20 Haloea  Hanozornnamesnbujuka eOUHO20 Harloea
1 2 3 4
B: 1 mecsaue kBapTana 070
2 MecsLe KBapTana 080
3 MecsLe kBapTana 090
Hanoroeas 6a3a Bcero (py6.) 100 & ¢ - et
(cymma cTpok (070-090) rp.4) T
CraBka Hanora (%) 105 - - -,
CyMMa MCYMCNEHHOrO eaANHOro Harora Ha BMEHEHHbIN J0X04 110 -

3a HanoroBbIli nepuog (py6.)
(cTp.100 x 105 / 100)
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Pasgen 3. PacuyeT cyMmMbl eAMHOrO Hasiora Ha BMeHeHHbIN A0X0A4 3a HanoroBbIN nepuoa

lNokazamenu
1

an3HaK HanoronnartenbLluKka:
1 — HanoronnaTenbLWK, MPOM3BOAALLNIA BbINAATbl N MHblE BO3HArpaXxaeHns uandecknm nuuam;

2 — nHaMBMAYyanbHbIV NpeanpuHUMaTenb, He NPOU3BOASLLMIA BLINMATLI U UHbIE BO3HArpaxaeHns
hr3NYEeCKMM nmuam

CyMMa MCYMCMEHHOrO 3a HaroroBbIA NepMog eQNHOro Hanora Ha BMEHEHHbIN 40X04
(cymma 3Hauenuin cTp.110 Bcex 3anonHeHHbIX pasaenos 2 Aeknapawin)

CymMma cTpaxoBblx B3HOCOB, NiaTeXeln U pacxodoB, NpeayCMOTPEHHbIX MYHKTOM 2
ctatbn 346.32 Hanoroeoro kogekca Poccunckon ®egepaumm, Ha KOTopble MOXET ObITb
YMeHbLLEHa CyMMa MCYUCIIEHHOIO 3a HaNoroBbIi Nepuos eAnHOro Hamnora Ha
BMEHEHHbIN 0X04 HanoronnaTenbLWmKoM, MPoON3BoASLLUM BhiNfaThl paboTHMKaMm,
3aHATBHIM B Tex cdhepax AesaTenbHOCTI HarnoronnaTenbLUMKa, No KOTOPbIM
ynnadvMBaeTcsi eQUHBIN Hanor

Cylvnma CTpaxoBblX B3HOCOB, yrniadeHHbIX HOnBMayarnbHbIM npeanpnHnmMmartenem B
hbUKCUpOBaHHOM pa3mepe Ha 0bs3aTenbHOe NEHCMOHHOE CTpaxoBaHMe U Ha
obs3aTenbHoe MeanLMHCKOe CTpaxoBaHune

O6wwaa cymma eguHOro Hamnora Ha BMEHEHHbIN JOX0A4, nognexawas ynnaTe B OoaxeT
3a HanoroebI Nepuog

ans ctp. 005 = «1»: ctp. 040 = cTp. 010 — (cTp. 020 + cTp.030) >= 50% cT1p.010

ansa ctp. 005 = «2»: ctp. 040 = ctp. 010 — cTp. 030 >=0
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3HaveHue nokazamenet
3



